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Trigonométrie des familles
1) ARCS: ASSOGIES : simplifier

A=sin(g+T) + cos (W=-=K) = sin (& =27) + cos (e +5™)

3. sin (x +M/2) + sin (x +7) + sin (x + 3/2)

B
cos (‘%} -x) + cos (w-2x) + cos (éé;-— x)
2) EQUATIONS : sin x = cosﬁa_fn’ T Tcos x+ V5 =0 3 2cos 2x = - 1
sin 2x = cos 3x cos}x:cos-c}g— . cos—§7+sin§=0;ms2x+cosx=0

s

tgx = V3 ﬁg% =_*t:g~¢ 3 4‘cosé’x + 4 cos x =3 =03 coszxr—,zsinx

3}) FORMULES D' ADITTIONS ET DE MULTIPLICATIONS: s

Réduire : cos 4x . cos 2x - sin 4x .sin 2x ; sin 5x.cos Jx — sin Px,cos 5x
'sin 2x -~ cos 2x gin 2r + cos 2x -3 sin ¥x + cos 3Ix
sin x cos X cos- X sin x cos X sin x

1 +c¢cos2x 3 l—-—cosx ;5 1
1

in x ;7 2 + sin 2x - 2 cos 2x
1 - cos 2x 1l + cos x in x

?
1 + 2 sin 2x = cos 2x

1l 4cos x - sin x
1l —-— cos X - Sin x

4) EXPRIMER EN FONCTION DE COS 2%

cosz)z +, 2 sinz)x 3 3 coszi: - sinzx - 50541 - sin4x
X

) EXPRIMER EN FONCTION DE tg 5 *

l -cosx 3 sin x s sin x4+ cos x = 1

sin x 1l + cos x Jginx -2 cos X + 2
6) ETABLIR LES EGALITES :
p X 2. o 25
cos (& + b) « cos (a = B) = cosza - sinzb = cosd - sin“a

cos a.sin (b — ¢) + cos B.sin (e - a) + cos c.sin (a = b) =0

T) RESOUDRE : _
c0sS X Bln X

aas - - ‘\ T - . + - =2
ﬂ?_x =1 3 2 sin x cos x + V3 cos 2x o ok & —rer
1l + cos x

;cosx+sinx+l=0;cost—ﬁ‘sin2x=1

(1) -

8) TRANSFORMATIOR somme: produitts réduire; sin a + sin ® + sin c - sin (& + b+ )
iglj

sinx—\)‘B_cosx=l

(1) simplifier sin & + sin 3a + sim 5a Résoudre. sin 2x + sin 4x + sin 6x + sin Bx= 0
cos a + cos 3a + cos 5a& (Factoriser) cos x + 2 cos 2X + cos 3Xx = O
3. 3 3

; COS "X ; cos X cus 2x cosS 5x 5 cos X . sin x 3 sinsx ‘

(2) Linéariser : sin

Simplifier : cos a — cos B ; cos 2a — cAs & 3

cos a.+ cos b 8in 2a

Résoudre : cos S5x - cos x = sin 3x



